
ВЫ КОГДА-НИБУДЬ 
ДЕЛАЛИ 

ИЛИ НИКОГДА 
НЕ ДЕЛАЛИ 

ТЕСТ НА ВИЧ?
И ЕСЛИ ДЕЛАЛИ, 

ТО КОГДА
В ПОСЛЕДНИЙ РАЗ?

®
®

з
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.  38%  никогда
не делал(-а)

1 Г  г менее 
полугода назад

©
19%
попгода-год
назад

© 13%
2 - 5  лет назад

© 6%
6 -1 0  лет назад

©
4%  более 
10 лет назад

©
2! : затрудняюсь 
ответить

6% никогда 
8  не слышали 

о ВИН и СПИДе

В И Ч -И Н Ф Е К Ц И Я  ЭТО ЗАБО ЛЕВАНИЕ, КОТОРОЕ ВЫ ЗЫ ВАЕТСЯ ВИРУСОМ ИМ М УНО Д ЕФ ИЦИ ТА ЧЕЛОВЕКА, 
В РЕЗУЛЬТАТЕ ЧЕГО ОСЛАБЛЯЕТСЯ ИММУНИТЕТ.
СПИД -  ЭТО ТЕРМ ИНАЛЬНАЯ (ПОСЛЕД НЯЯ) СТАДИЯ В И Ч -И Н Ф Е К Ц И И .

ФОМ
#фабриказдоровья

ГДЕ, В КАКИХ ИСТОЧНИКАХ ИНФОРМАЦИИ ВЫ В ПОСЛЕДНИЕ ГОД-ДВА 
ВСТРЕЧАЛИ СВЕДЕНИЯ О ВИЧ ИЛИ СПИДЕ?

(КАРТОЧКА. ЛЮБОЕ ЧИСЛО ОТВЕТОВ)

25% 18%
в поликлинике. в газетах 

больнице \  •

57%.
на телевидении

29% *
в интернете

3%
затрудняюсь

КАК ВЫ ДУМАЕТЕ, КАКИМИ ИЗ ПЕРЕЧИСЛЕННЫХ СПОСОБОВ МОЖНО 
ЗАРАЗИТЬСЯ ВИЧ-ИНФЕКЦИЕЙ? ПЕРЕЧИСЛИТЕ, ПОЖАЛУЙСТА, ВСЕ СПОСОБЫ, 

КОТОРЫЕ, НА ВАШ ВЗГЛЯД, ВЕДУТ К  ЗАРАЖЕНИЮ

67%
при переливании крови «

87%

12%
в последние год-два не встречал(-а) 

информацию о ВИЧ, СПИДе

3%
в других 

источниках

11% 
слышап(-а) 
от родственников, 
ф узей , знакомых

•

. 9 %  по радио

. 6%  
по месту учебы 
(в школе, университете 
ит.д.)

никогда не с/ы ш ал(-а) 
о ВИЧ и СПИДе

поповым путем <

2%
затрудняюсь ответить

6%
никогда не слышали ' 

о ВИЧ и СПИДе

2 % .
другое

2%
через рукопожатие 

через
3%

60%
через поврежденные кожные 
покровы и слизистые оболочки 
во время медицинских и 
ли носметических процедур 
(уколы, стоматология, маникюр, 
татуировки и т.п.)

т
ребёнок может заразиться 
от матери во время 
беременностиипи родов

КТО, КАКИЕ ЛЮДИ, ПО ВАШЕМУ МНЕНИЮ, 
ЧАЩЕ ВСЕГО ЗАРАЖАЮТСЯ ВИЧ-ИНФЕКЦИЕЙ?

(ОТКРЫТЫЙ ВОПРОС)

11%
затрудняюсь ответить

52%
наркоманы

6%
никогда не слышали 

о ВИЧ и СПИДе

1% другое •

12%
через укусы насекомых 
и животных

или пищу / и
через общие предметы 

домашнего быта, посуду, вещи

* 6%
воздушно-капельным путём

2%
те, кто не соблюдает •  

меры предосторожности, 
правила гигиены

3%
бесперы е, безответственные. '  

недальновидные поди 6%

29%
люди с беспорядочными 
половыми связями, 
проститутки

^ 6%
молодежь

социально 
неблагополучные, 
асоциальные люди, 
бомжи

4%
все. любые

те, кто посещает 
медицинские учреждения, врачи

4%

КАК ВЫ ДУМАЕТЕ, ДЛЯ ТАКИХ ЛЮДЕЙ, КАК ВЫ, 
СУЩЕСТВУЕТ ИЛИ НЕ СУЩЕСТВУЕТ 
ОПАСНОСТЬ ЗАРАЗИТЬСЯ ВИЧ-ИНФЕКЦИЕЙ?
И ЕСЛИ ОПАСНОСТЬ СУЩЕСТВУЕТ, ТО ВЕРОЯТНОСТЬ 
ЗАРАЖЕНИЯ ВЕЛИКА ИЛИ МАЛА?

такой опасности не существует 

вероятность заражения велика 

47% вероятность заражения мала 

п %  затрудняюсь ответить

никогда не слышали о ВИЧ и СПИДе

ЕСЛИ БЫ ВЫ УЗНАЛИ, ЧТО У ВАС ВИЧ, ЧТО ВЫ БЫ ПРЕДПРИНЯЛИ 
В ПЕРВУЮ ОЧЕРЕДЬ? (к а р т о ч к а , не  более трёх ответов)

обратился(-ась) бы за помощью 
в специализированный центр 

обратился(-ась) бы за помощью 
в районную поликлинику 

поговорил(-а) бы с семьёй, 
близкими людьми 

позвонил(-а)6ы на горячую пинию 

стап(-а) бы искать 
информацию в интернете

обратился(-ась) бы за советом 
к  другу (друзьям»

Другое
не стап(-а) бы ничего 
специально предпринимать

затрудняюсь ответить 

никогда не слышали 
о ВИЧ и СПИДе

ВЫЗНАЕТЕ ИЛИ НЕ ЗНАЕТЕ, 
КУДА МОЖНО ОБРАТИТЬСЯ 

С ВОПРОСАМИ, КАСАЮЩИМИСЯ 
ВИЧ И СПИДА?

знаю 

не знаю

7% затрудняюсь 
ответить

о  6 %  никогда не слышали 
о ВИЧ и СПИДе




